

## تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

April 21, 2022

پریس ریلیز

نیٹی آئیوگ نے سی آئی ایم، جامعہ ملیہ اسلامیہ کے رکن کو میٹر فار چیلنج کے لیے منتخب کیا

شیراز نقوی جو سینٹر فار انوویشن اینڈ انٹر پرائیوٹ شپ (سی آئی ایم) جامعہ ملیہ اسلامیہ سے وابستہ ہیں انھیں مرکزی حکومت کے فلیگ شپ پروگرام اٹل انوویشن مشن (اے آئی ایم) نے میٹر آف چیلنج کے بطور منتخب کیا ہے۔ شیراز، اہم قوم سازی مہم کے تحت میٹر آف چیلنج ہوں گے جس میں رہنما پورے ہندوستان میں مشن کی جانب سے قائم کردہ ہزاروں اٹل ٹنگین تجربہ گاہوں کے طلباء کی رہنمائی کریں گے۔

اٹل انوویشن مشن (اے آئی ایم) ایک فلیگ شپ پروگرام ہے جسے نیٹی آئیوگ نے مستقبل میں انوویشن اور انٹر پرائیوٹ شپ کی ضرورتوں کو دھیان میں رکھتے ہوئے ملک کے طول و عرض میں انوویشن اور انٹر پرائیوٹ شپ کو فروغ دینے کی غرض سے قائم کیا ہے۔

شیراز کو کینڈریہ و دیالیہ، پشپ و ہار اور جامعہ ہمدرد اسکول کے بچوں کو تربیت دینے کا کام تفویض ہوا ہے۔ شیراز نقوی ایک مینجمنٹ گریجویٹ ہیں اور یونیورسٹی میں توانا اور فعال انوویشن اور انٹر پرائیوٹ شپ ماحولیاتی نظام تیار کرنے میں مصروف کار ہیں۔

قابل ذکر ہے کہ محمد عاقب جاوید جو جامعہ ملیہ اسلامیہ کے سابق طالب علم رہے ہیں انھیں بھی نیٹی آئیوگ، حکومت ہند کی جانب سے اٹل انوویشن مشن کے میٹر آف چیلنج کے طور پر چنا گیا ہے۔

جناب جاوید انتہائی لگن اور محنتی انٹر پرائیوٹ اور سی آئی ایم، جامعہ ملیہ اسلامیہ کے سابق طالب علم ہیں۔ خاص بات یہ ہے کہ وہ باقاعدہ طور سے چنے جانے والے اے ٹی ایل میٹر آف چیلنج منتخب ہونے والے سب سے کم عمر (چوبیس سال) کے انٹر پرائیوٹ ہیں۔

وہ نوجوان اور جرأت مند سیریل انٹر پرائیوٹ ہیں جو ویلیو پروپوزیشن کو سمجھتے ہیں۔ ان کا یقین ہے کہ اگر آپ کا مقصد نیا یونی کارن اسٹارٹ اپ ہے تو آپ کو طویل تبدیلی کے لیے تیار رہنا ہوگا اور آپ کی کامیابی آپ کی محنت اور طاقت

سے طے پائے گی۔ ان کا یہ بھی یقین ہے کہ سب کچھ آپ اکیلے نہیں کر سکتے آپ کو مدد کی ضرورت ہوگی لیکن آپ کو یہ یقینی بنانا ہوگا کہ آپ کو صحیح مدد مل رہی ہے۔ وہ کہتے ہیں کہ زندگی کا مشن صرف بقا نہیں ہے بلکہ پنپنا اور بڑھتے رہنا اور یہ بھی جذبہ و خلوص، رحم دلی و ہمدردی، مزاح اور اپنے انداز میں انجام دینا ہوگا۔

پرومیسنگ اسٹارٹ اپ دو ہزار بیس اور اکیس کے لیے انھیں ہندوستان کا سب سے اہم انڈین اچیورز ایوارڈ مل چکا ہے۔ نیز انھوں نے کورسپ کارپوریٹ ایڈو پریٹورسپ، یورپین یونین میں کانسی کا تمغا بھی جیتا ہے۔

انھوں نے باؤٹنالوجی سے بی ایس سی کیا ہے اور سی آئی ای، جامعہ ملیہ اسلامیہ سے انٹر پریٹورسپ، انوویشن اور ڈیزائن تھنکنگ میں پوسٹ گریجویٹ کیا ہے۔ انھوں نے پروڈکٹ اسکول، کیلی فورنیا، امریکہ سے پروڈکٹ ڈولپمنٹ اینڈ مینجمنٹ میں سرٹیفکیٹ آف گریجویٹیشن بھی کیا ہے۔ ان کے پاس کنگس کالج، لندن برطانیہ کا انٹر پریٹورسپ: بزنس آئیڈیاٹو ایکشن میں سرٹیفکیٹ بھی حاصل کیا ہے۔

سر دست ہیلتھ ٹیک، نوڈ ٹیک، ٹریول اینڈ لگج اور آٹومیٹیو انڈسٹری میں ان کے اسٹارٹ اپ چل رہے ہیں۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی